
Máquinas e Ferramentas  -  1 / 8

QUANT.

4700015 BUCHA PLASTICO S/BORDO      5 MM& MI      100

4700016 BUCHA PLASTICO S/BORDO      6 MM& MI      100

4700022 BUCHA PLASTICO S/BORDO     12 MM& MI     25

4700062 MEDUB06 BUCHA NYLON MT.OCO  6x35 MI     150

4700063 MEDUB07 BUCHA NYLON MT.OCO  8x42 MI     100

4700064 MEDUB08 BUCHA NYLON MT.OCO  8x50 MI     80

4700066 MEDUB10 BUCHA NYLON MT.OCO 10x60 MI     50

4700072 ANCLA40 BUCHA NYLON MT.OCO 10x40 MI     100

4700100 TACON05 BUCHA NYLON S/BORDO 5x25 MI      100

4700102 TACON06 BUCHA NYLON S/BORDO 6x30 MI      100

4700103 TACON07 BUCHA NYLON S/BORDO 7x30 MI     100

4700104 TACON08 BUCHA NYLON S/BORDO 8x40 MI     100

4700106 TACON10 BUCHA NYLON S/BORD.10x50 MI     50

4700108 TACON12 BUCHA NYLON S/BORD.12x60 MI     25

4700145 TACOL05 BUCHA NYLON C/BORDO 5x25 MI      100

4700146 TACOL06 BUCHA NYLON C/BORDO 6x30 MI      100

4700148 TACOL08 BUCHA NYLON C/BORDO 8x40 MI     100

4700150 TACOL10 BUCHA NYLON C/BORD.10x50 MI     50

4700160 TCSO14100 BUCHA NY.C/BORD.14x100 MI     20

4700166 TN4S06 BUCHA NYLON UNIVERS. 6x30 MI 100

4700168 TN4S08 BUCHA NYLON UNIVERS. 8x40 MI 100

4700170 TN4S10 BUCHA NYLON UNIVERS.10x50 MI 50

4700172 TN4S12 BUCHA NYLON UNIVERS.12x60 MI 25

4700182 TAPLANY BUCHA NYLON P/PLADUR MI 100

4700186 TAPLAZK BUCHA ZAMAK P/PLADUR MI 100

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO



Máquinas e Ferramentas  -  2 / 8

QUANT.

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO

4700202 INCO652 BUCHA METAL.P/PLADUR6x52 UN      100

4700900 AZAMC06 BUCHA ZAMAK ZA-CA M6 x48 UN      100

4700902 AZAMC08 BUCHA ZAMAK ZA-CA M8 x50 UN      100

4700904 AZAMC10 BUCHA ZAMAK ZA-CA M10x58 UN      50

4700906 AZAMC12 BUCHA ZAMAK ZA-CA M12x72 UN      25

4700908 AZAMC16 BUCHA ZAMAK ZA-CA M16x107 UN      25

4701030 AACCA06 BUCHA METAL.EXPAN.M6 x40 UN      50

4701032 AACCA08 BUCHA METAL.EXPAN.M8 x50 UN      50

4701034 AACCA10 BUCHA METAL.EXPAN.M10x60 UN      50

4701036 AACCA12 BUCHA METAL.EXPAN.M12x80 UN      25

4701038 AACCA16 BUCHA METAL.EXPAN.M16x100 UN      10

4701050 HENOM06 BUCHA METAL.R/INT.M6 x25 UN 100

4701051 HENOM08 BUCHA METAL.R/INT.M8 x30 UN 100

4701052 HENOM10 BUCHA METAL.R/INT.M10x40 UN 50

4701053 HENOM12 BUCHA METAL.R/INT.M12x50 UN 50

4701054 HENOM16 BUCHA METAL.R/INT.M16x65 UN 25

4701620 PAGAM04 BUCHA METAL.P/MAT.OCO M4 UN 50

4701802 ANFAZ5021 BUCHA MET.ARG50 M10x210 UN 10

4701824 ANFA2312  PITON MET.ARG23 12x120 UN 20

4702200 TCCA05030 TAP-TIP CAB/EMBEB.5x30 MI 100

4702202 TCCA05035 TAP-TIP CAB/EMBEB.5x35 MI 100

4702206 TCCA06035 TAP-TIP CAB/EMBEB.6x35 MI 100

4702208 TCCA06040 TAP-TIP CAB/EMBEB.6x40 MI 100

4702209 TCCA06050 TAP-TIP CAB/EMBEB.6x50 MI 100

4702210 TCCA06060 TAP-TIP CAB/EMBEB.6x60 MI 100

4702212 TCCA06070 TAP-TIP CAB/EMBEB.6x70 MI 100

4702214 TCCA08060 TAP-TIP CAB/EMBEB.8x60 MI 100

4702216 TCCA08080 TAP-TIP CAB/EMBEB.8x80 MI 100

4702218 TCCA08100 TAP-TIP CAB/EMBEB.8x100 MI 100

4702220 TCCA08120 TAP-TIP CAB/EMBEB.8x120 MI 100



Máquinas e Ferramentas  -  3 / 8

QUANT.

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO

4702260 TCCAEP5030 BALDE 750 TAPTIP 5x30 UN     1

4702262 TCCAEP5035 BALDE 750 TAPTIP 5x35 UN     1

4702264 TCCAEP6035 BALDE 500 TAPTIP 6x35 UN     1

4702266 TCCAEP6040 BALDE 500 TAPTIP 6x40 UN     1

4702268 TCCAEP6050 BALDE 750 TAPTIP 6x50 UN     1

4702270 TCCAEP6060 BALDE 500 TAPTIP 6x60 UN     1

4702272 TCCAEP6070 BALDE 400 TAPTIP 6x70 UN     1

4702274 TCCAEP8060 BALDE 300 TAPTIP 8x60 UN     1

4702276 TCCAEP8080 BALDE 200 TAPTIP 8x80 UN     1

4702602 SAWL05080 CJ.2FIX.SANIT.LAT.5x80 UN      100

4702606 SALH08100 CJ.2FIX.LAVAT.ACO8x100& UN 100

4702702 AISC10070 BUCHA NYL.P/ISOL.10x70 UN 100

4702704 AISC10090 BUCHA NYL.P/ISOL.10x90 UN 100

4702706 AISC10110 BUCHA NYL.P/ISOL.10x110 UN 100

4702842 ARFOM06Z PITON C/ROSCA ZINC.6x55 UN 100

4702844 ARFOM08Z PITON C/ROSCA ZINC.8x60 UN 100

4702862 GAFOM06Z CAMARAO ROSCA ZINC.6x55 UN 100

4702864 GAFOM08Z CAMARAO ROSCA ZINC.8x60 UN 100

4702940 TALAM06 BUCHA EXPAN.LATAO M6 x23 UN 200

4702942 TALAM08 BUCHA EXPAN.LATAO M8 x28 UN 100

4702944 TALAM10 BUCHA EXPAN.LATAO M10x34 UN 150

4703110 ACHT08C BUCHA EXP.PF CHTO M6 x45 UN 200

4703112 ACHT08L BUCHA EXP.PF CHTO M6 x60 UN 200

4703116 ACHT10C BUCHA EXP.PF CHTO M8 x60 UN 100

4703118 ACHT10L BUCHA EXP.PF CHTO M8 x80 UN 100

4703122 ACHT12C BUCHA EXP.PF CHTO M10x70 UN 100

4703124 ACHT12L BUCHA EXP.PF CHTO M10x100 UN 50

4703128 ACHT16C BUCHA EXP.PF CHTO M12x80 UN 50

4703130 ACHT16L BUCHA EXP.PF CHTO M12x110 UN 50



Máquinas e Ferramentas  -  4 / 8

QUANT.

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO

4703210 ACHE08C BUCHA EXP.PC CHES M6 x45 UN      200

4703214 ACHE10C BUCHA EXP.PC CHES M8 x60 UN      100

4703216 ACHE10L BUCHA EXP.PC CHES M8 x80 UN      100

4703220 ACHE12C BUCHA EXP.PC CHES M10x70 UN      100

4703222 ACHE12L BUCHA EXP.PC CHES M10x100 UN      50

4703310 ACHG08C BUCHA EXP.GC CHGA M6 x45 UN      100

4703314 ACHG10C BUCHA EXP.GC CHGA M8 x60 UN      100

4703410 ACHA08C BUCHA EXP.AG CHAR M6 x45 UN      100

4703414 ACHA10C BUCHA EXP.AG CHAR M8 x60 UN      100

4703416 ACHA12C BUCHA EXP.AG CHAR M10x70 UN      50

4703418 ACHA16C BUCHA EXP.AG CHAR M12x80 UN      25

4703522 ACHTPL08L BUCHA META/ZN CE M6x60 UN      100

4703524 ACHTPL10C BUCHA META/ZN CE M8x60 UN      100

4703526 ACHTPL10L BUCHA META/ZN CE M8x80 UN      100

4703542 ACHTPI08L BUCHA INOX A2 CE M6x60 UN      100

4703546 ACHTPI10L BUCHA INOX A2 CE M8x80 UN      100

4703548 ACHTPI12C BUCHA INOX A2 CE M10x70 UN      50

4703610 AM06045 BUCHA MET.PORC.MTA 6 x45 UN      200

4703614 AM06060 BUCHA MET.PORC.MTA 6 x60 UN      200

4703615 AM06110 BUCHA MET.PORC.MTA 6 x110 UN      200

4703617 AM06120 BUCHA MET.PORC.MTA 6 x120 UN      100

4703618 AM06130 BUCHA MET.PORC.MTA 6 x130 UN      100

4703619 AM06140 BUCHA MET.PORC.MTA 6 x140 UN      100

4703620 AM06150 BUCHA MET.PORC.MTA 6 x150 UN      100

4703622 AM08075 BUCHA MET.PORC.MTA 8 x75 UN      100

4703623 AM08090 BUCHA MET.PORC.MTA 8 x90 UN      100

4703630 AM10070 BUCHA MET.PORC.MTA 10x70 UN      100

4703631 AM10090 BUCHA MET.PORC.MTA 10x90 UN      100

4703634 AM10120 BUCHA MET.PORC.MTA 10x120 UN      50

4703642 AM12090 BUCHA MET.PORC.MTA 12x90 UN      50

4703644 AM12110 BUCHA MET.PORC.MTA 12x110 UN      50

4703646 AM12140 BUCHA MET.PORC.MTA 12x140 UN      50

4703660 AM16125 BUCHA MET.PORC.MTA 16x125 UN      25

4703662 AM16145 BUCHA MET.PORC.MTA 16x145 UN      25

4703663 AM16170 BUCHA MET.PORC.MTA 16x170 UN      25

4703664 AM16220 BUCHA MET.PORC.MTA 16x220 UN      25

4703670 AM20170 BUCHA MET.PORC.MTA 20x170 UN      20

4703671 AM20220 BUCHA MET.PORC.MTA 20x220 UN      20



Máquinas e Ferramentas  -  5 / 8

QUANT.

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO

4703904 EPS6112 BUCHA MET.P/PORTAS M6x112 UN      100

4703944 HP75112 PARAF.P/BETAO T30 7,5x112 MI    100

4705112 MOPOLY CARTUCHO RESINA POLY410ML& UN      12

4705115 MOPOSE CARTUCHO RESINA S/ES410ML& UN      12

4705152 MOTN12050 CASQ.NYLON RESINA12x50& UN      12

4705156 MOTN20085 CASQ.NYLON RESINA20x85& UN      12

4705604 11884 ABRAC.P/TUBO COMPL. 20-23 & UN      100

4705606 11891 ABRAC.P/TUBO COMPL. 25-28 & UN      100

4705612 11921 ABRAC.P/TUBO COMPL. 47-50 & UN      100

4705614 11938 ABRAC.P/TUBO COMPL. 59-63 & UN      50

4705616 11945 ABRAC.P/TUBO COMPL. 75-80 & UN      50

4705618 11952 ABRAC.P/TUBO COMPL. 87-92 & UN      30

4705620 11969 ABRAC.P/TUBO COMPL.113-118& UN      30



Máquinas e Ferramentas  -  6 / 8

QUANT.

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO

4705812 10696 ABRAC.P/TUBO C/BOR. 47-51 & UN 25

4705814 10702 ABRAC.P/TUBO C/BOR. 53-58 & UN 25

4705818 10726 ABRAC.P/TUBO C/BOR. 68-72 & UN 25

4705828 10771 ABRAC.P/TUBO C/BOR.113-118& UN 25

4705832 10795 ABRAC.P/TUBO C/BOR.138-142& UN 25

4705836 10818 ABRAC.P/TUBO C/BOR.200-212& UN 25

4705838 10825 ABRAC.P/TUBO C/BOR.215-220& UN      25

4706050 BB48120 ABRAC.FIVELA 4,8x120 BRAN MI     100

4706051 BN48120 ABRAC.FIVELA 4,8x120 PRET MI     100

4706060 BB48200 ABRAC.FIVELA 4,8x200 BRAN MI     100

4706061 BN48200 ABRAC.FIVELA 4,8x200 PRET MI     100

4706075 BB48290 ABRAC.FIVELA 4,8x290 BRAN MI     100

4706076 BN48290 ABRAC.FIVELA 4,8x290 PRET MI     100

4706080 BB48370 ABRAC.FIVELA 4,8x370 BRAN MI     100

4706081 BN48370 ABRAC.FIVELA 4,8x370 PRET MI     100

4706090 BB76370 ABRAC.FIVELA 7,6x370 BRAN MI     100

4706210 CIPE1708 FITA MET.PF17x0,8MM(10M) UN      30

4706412 SUMOM-08 GRAMPO VIGA 18 V/ROSC.M8 UN      50

4706414 SUMOM-10 GRAMPO VIGA 20 V/RSC.M10 UN      50

4706452 SUVA0604 CLIP P/VIGA 4-10 V/RC.M6 UN      100

4706454 SUVA0610 CLIP P/VIGA10-15 V/RC.M6 UN      100



Máquinas e Ferramentas  -  7 / 8

QUANT.

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO

4709110 PUPHC01 PONTA PHILLIPS  25MM PH1 UN      25

4709112 PUPHC02 PONTA PHILLIPS  25MM PH2 UN      25

4709114 PUPHC03 PONTA PHILLIPS  25MM PH3 UN      25

4709120 PUPHL01 PONTA PHILLIPS  50MM PH1 UN      25

4709122 PUPHL02 PONTA PHILLIPS  50MM PH2 UN      25

4709124 PUPHL03 PONTA PHILLIPS  50MM PH3 UN      25

4709210 PUPOC01 PONTA POZIDRIV  25MM PZ1 UN      25

4709212 PUPOC02 PONTA POZIDRIV  25MM PZ2 UN      25

4709214 PUPOC03 PONTA POZIDRIV  25MM PZ3 UN      25

4709220 PUPOL01 PONTA POZIDRIV  50MM PZ1 UN      25

4709222 PUPOL02 PONTA POZIDRIV  50MM PZ2 UN      25

4709224 PUPOL03 PONTA POZIDRIV  50MM PZ3 UN      25

4709310 PUCUC01 PONTA QUADRADA  25MM N.1 UN      25
4709312 PUCUC02 PONTA QUADRADA  25MM N.2 UN      25
4709314 PUCUC03 PONTA QUADRADA  25MM N.3 UN      25
4709320 PUCUL01 PONTA QUADRADA  50MM N.1 UN      25
4709322 PUCUL02 PONTA QUADRADA  50MM N.2 UN      25
4709324 PUCUL03 PONTA QUADRADA  50MM N.3 UN      25
4709410 PUTO010 PONTA TORX      25MM T10 UN      25
4709412 PUTO015 PONTA TORX      25MM T15 UN      25
4709414 PUTO020 PONTA TORX      25MM T20 UN      25
4709416 PUTO025 PONTA TORX      25MM T25 UN      25
4709420 PUTO030 PONTA TORX      25MM T30 UN      25
4709422 PUTO040 PONTA TORX      25MM T40 UN      25
4709512 BOCA006 CHAVE CAIX.MAGN.50MM  6MM UN      5
4709514 BOCA007 CHAVE CAIX.MAGN.50MM  7MM UN      5
4709516 BOCA008 CHAVE CAIX.MAGN.50MM  8MM UN      5
4709518 BOCA010 CHAVE CAIX.MAGN.50MM 10MM UN      5
4709520 KM6750-11 CHAVE CX.MAGN.50MM 11MM UN      1
4709522 DT-7404 CHAVE CAIX.MAGN.50MM 13MM UN      1

4709710 PUPM014 ADAPTAD.MAGNET.1/4"x60MM UN      5

4709802 2607017063 JG.32 PT/APARAF.BOSCH UN     1



Máquinas e Ferramentas  -  8 / 8

QUANT.

EMBALAGEM
CÓDIGO DESCRIÇÃO UN. PVP PRODUTO

4709806 2607017319 JG.32 PT/APARAF.BOSCH UN     1

4709808 2607017164 JG.43 PT/APARAF.BOSCH UN     1

4709810 2608577148 JG.35 PT/IMPACT BOSCH UN     1

4709812 2608522365 JG.36 PT/IMPACT BOSCH UN     1

4709822 1-13-903 JOGO 30 PT/APAR.STANLEY UN     1


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

